C1 meTtoa MakopaHT



A Y

METOOA MAXOPAHT

[MpumeHnm Onga 3agad B KOTOPbIX MHOXECTBA
3Ha4YeHUn neBOoM W MNpaBOW YacTen ypaBHEHUS
NN HepaBeHCTBA UMEKT €OUHCTBEHHYHO OOLLYIO
TOUKY, SBNSAKOWYHOCA HaMboNbLWMUM 3HAYEHUEM
Ons ogHOW 4YacTu U HaMMeHbLWUM Ons OpYyrow.
ATy cCuUTyauuto XOpOLLOo NNAKCTpUpyeT

rpadgouk.

[ Kak HauMHaTb peluaTtb Takme 3agadn? }

( )
MNpuBecTn ypaBHeHMe NN HePaBEeHCTBO K BUAY f(x) = g(x)
o J

p

Coenatb oueHKy 06eunx yacten. lNycTb cywecTByeT Takoe Ymcno M,
< >

_u3 obnacTu onpeaenenus Takoe uto  Mix) < Mx)> "

Mx)= }
Mx) =

LPGLUVITb CUCTEMY YPaBHEHUMW: {




Mpumep 1. PewwuTe

VVNARHAHIAA

oM = sin(xz).
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IIpumep 2. Peluuth ypaBHEeHHE 2|X| = COS2 X.




Mpumep 4. PewunTb
vbaBHeHue

27" =log_x+log .

a1 y=log, x+log =

¥
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Fpadnyeckan
UnnocTpaumns




NMpumep 5. Pewntb
ypaBHeHue

sinx+sm9x =2.

Pemenne. O1ieHUM 00€ YacTU YpaBHEHUS.

. \ dBEHCTB . .
[TocKonbKy sinx <1 & sin9x<l1, P sinx+smn9x =2

BbINMOMNHAETCA TOorda W TONbKO TOraa, {sinle,

Koraa sin9x =1

PelueHnem nepBoro ypaBHEHUA CUCTEMbLI HABJIAKOTCAH
3HaA4YEeHUNA

. T
o=—+2nn, ne”/.

Mpu oThX X sin9x=sin(9-%+18ﬂn]=1.

Hangem

CnepoBaTenbH eweHune
A x=24 2nn, ne”/ P

0, 2 CUCTEMBI.

T
OtBeT: x= 3+27m, nez



MNpumep 6. PewunTb . 5 _,
ypaBHeHue COSJX COSEX_ .

Pemrenne.

T 5

Tak Kak ’COS3X‘S1 U <1, o COS3_X—|—COS§)€:2

5
COS—X
2

B TOM CJIy4ae, Korja o0a ciaraeMblX OJHOBPEMEHHO PaBHHI 1.

CneposatenbHO, JaHHOE YpaBHEHME PaBHOCUITbHO
cucteme ypaBHegdd = |

) 5 ,
cos—x=1

\

eLlas KoTopble
P PBIC 5 = Ak ke Z.
nmeem

Orser: X =4rnk.ke /.



Mpumep 7. PewnTtb
ypaBHEHME

2

cos’ x +
COs’ X

]-(1+tg22y)-(3+sin32):4.

cos’ x +

PelweHue. O‘-IGBMLI,HO,(

L 150,
yTo cos® x
(b+1g°2y)=1 (3+sin3z)>2. 3ameTM, YTO NEPEMHOKUB
NO4Yr1eHHO 3TN HepaBEHCTBA,

nonyyaem: j

cos” X+ ——

(1+1g°2y)-(3+sin3z) > 4.
COS X o
CremoBaTeabHO, JieBas YaCTb pPaBHa MpaBoOW, JNUWb NpwU

clioBun.
%ﬂfﬁfospdmégﬁby =0, sin3z=-1

3HauuT, AaHHOE

( 2
cos“x=1
ypaBHEHUE ;
stg”2y=0.
PaBHOCUMbLHO CUCTEME - |
. SIN3z =-—
PaBHEHUNA: [

elrass CUCTEMY YPABHEHUM, IMOJTYYAEM KOPHU:

OtBeT: xX=mmmelZ, yzgk,keZ; z:—%+§n1,leZ



Mpumep 8. Pewuunte :
cos?(x-sinx) =1+log2x? + x+1.
ypaBHEHME
OoLEeHUM ero
PeweHue. [1na pelwieHunsa ypasHeHus

cos’(x-sinx) <1, 1+log? X+x+121.
[lo3TOMY paBEeHCTBO BO3MOXHO TOMbKO MNpU

yCcrioBuu
cos*(x-sinx) =1
CHavana peLInm BTOpOE 1+log2\x2 +x+1=1
ypaBHeHuUe:
logsx/x +x+1=0, Jx? +x+1=1, x>’ +x+1=1 > +x=0.
KopHu aTOro

I/ lerm egnmam CI'IpaBeLI,J'IVIBObTb nepB(%ro paBeHCTBa NnoacTaBuB 3TU
KOpHM

I'Ip|/|
[Ipu x = -1 umeem: cos’(—1-sin(—1)) = cos*(sinl) #1

(BepHoOEe

((:H BOngoe

pPaBeHCTBO).
Hrak, TaHHOE YpPAaBHEHUE UMEET €MHCTBEHHBIN KOPEHBb X = 0.

_ o nonyyaem:cos>(0-sin0)=cos’>0 = Laserct

OtBert: 0.



Mpumep 9. Hantn BCce 3Ha4YeHUa napameTpa a, Npu Kaxxgom
13 KOTOPbIX ypaBHEHYEX*~70x+26 — cog1 4y — 8102 —72a—13
NMEET pelleHns. Hanante atn peLleHmns.

Pemuenue. [lepenuinem ypaBHEHUE B BUJIE
&2

470 =34 cos(14nx)—(9a +4)*.
[1pwn BCEX  3HayeHuax  x (Tr—57 41212 47794 >4,

axe
PRRCBEEX  3navenms  x #osl4nx<1  (9g+4)>>0.

FlblgameHl/lFl 5
O3TOMY 3+cosld4rx—(9a+4)  <3+1=4.

CremoBaTeabHO, JIEBasl YaCcTh YPaBHEHHS HE MCEHbIIE 4, a IpaBas
qyacTh — He Ooublire 4. [lonyyaem cucremy:

. ) (s
4(7x—5)2+1 _4 (7X—5) —O, x:7,

’ , &dcosldnx =1, <4 A
3+cosldnx—(9a+4) =4 (9a+4)’ =0 a=—g.

5
OTBeT: x=7 npwu a:—i



